
Склад

Таблетка містить: таурину - 867 мг (mg), екстракту кропиви собачої (Leonuriae
herba extractum) - 87 мг (mg), екстракту плодів глоду (Crataegiae fructus
extractum) - 43 мг (mg);

Допоміжні речовини: наповнювачі: крохмаль прежелатинізова- ний, целюлоза
мікрокристалічна; антиспікаючі агенти: магнію стеарат, кремнію діоксид
колоїдний; стабілізатор повідон К-30; оболонка: гіпромелоза Е15,
поліетиленгліколь 400, титану діоксид, тальк, заліза оксид червоний.

Опис

Таурин поліпшує кровопостачання та функціональну активність серцевого м’язу,
покращує скорочувальну та насосну функції міокарда, нормалізує артеріальний
тиск та частоту серцевих скорочень. Підвищує працездатність, знімає стрес,
позитивно впливає на обмін ліпідів крові та роботу нервової системи.

Екстракт кропиви собачої заспокоює, сприяє зниженню тиску, уповільненню
серцевого ритму та збільшенню сили серцевих скорочень.

Плоди глоду мають властивості регулювати кров’яний тиск, покращувати сон та
зменшувати збудливість нервової системи. Активні речовини плодів глоду
позитивно впливають на скорот- ливу здатність серцевого м’язу, покращують
текучість крові та розширюють артеріальні судини.

Показання до використання

Може бути рекомендована як джерело біологічно активних речовин рослинного
походження, що сприяє нормалізації функціонування серцево-судинної систе- ми.
Підвищує працездатність та стійкість до стресів.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Спосіб застосування

рекомендовано вживати дорослим по 1 таблетці 2 рази на добу перед прийомом
їжі.

Застереження



Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність та період лактації у жінок,
дитячий вік.

Форма випуску

Таблетки по 10 шт. у блістері, по 6 блістерів у картонній упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при темпе- ратурі не вище 25 ° С. Зберігати в
недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки.

Виробник

Біоділ Фармасьютікалз Пвт. Лтд., Індія  (Biodeal Pharmaceuticals Pvt. Ltd., India).


